
 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

すくすく・のびのび学級 

 

１年生 

 

最近の学校の様子（6月 25日） 

◆時間の学習では、実際に時計を使って時間の

勉強をします。6年生は、分数の割り算を使っ

て時間の問題を解いていました。 

 2年生の国語の「スイミー」の各場面の絵を

かいてイメージを膨らませます。ひとりぼっち

になった「スイミー」は、どんな気持ちだった

のか考えていました。教室には、お友達の好き

な物の絵や合同製作の作品がいっぱいです。 

◆「不登校支援委員」の藤本たつお先生です。５月より毎週火・木曜日の午前中、上岩出小学校に来て

下さっています。朝は、上小の子どもたちに「おはようございます。」と声をかけ、安全に登校できる

ように見守って下さいます。今週も地域の方からひまわりを頂きました。玄関、踊り場、教室にも飾

らせて頂きました。有り難うございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆図工では、身の回りの模様をクレヨンで写

しています。お気に入りの模様も集まりまし

た。 

◆１年生の少人数では、たしざんの

意味をお友達がバスに乗ってくる

場面で考えていました。「ふえる」

ことを自分のブロックを使っても

考えます。具体物を使って実際に操

作することは、とっても大切です。 

◆担任の先生が読み聞か

せをしてくれました。大

型モニターで映し出され

る画面をしっかり見てい

ます。 

◆今週は、1の１が新聞週間でした。子供新聞の記事には、ふりがながふってあります。みんな写真を見ながら、

記事を頑張って読んでいます。今週の火曜日は、プール開きでした。感染予防のため週 1時間１クラスずつ入る予

定です。１年生は、入る時に気をつけることを教室でしっかり聞いていました。 

◆中庭のミニトマトが色づき始めました。もうすぐ、お家に持って帰るだけできそうです。教室では、自

分で撮ったトマトの様子を見ながら観察カードを作っていました。国語の「スイミー」で同じような仲間

を見つけた場面のロールプレイニングをしています。「ダメだよ。大きな魚に食べられちゃうよ。」と先生

スイミーに言っています。 



３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆４年生は、６月１６日（水）にクリーンセンターと浄化センターの見学に行きました。 

◆いろいろな楽器の音が楽しく重なって廊下に聞こえてきました。入ってみると、３年生がみんなで合奏をし

ていました。演奏の仕方がいろいろ違う楽器ですが、みんな頑張って音を出し合わせていました。 

◆担任の先生の読み聞

かせです。先日、ある先

生から「３年生は、普段

の朝読の時間も静かに

読書ができていてすご

いですね。」と褒めて頂

きました。授業中も落ち

着いて学習できでいま

す。 

◆浄化センターでは、各家庭から送られてくる

汚れた水が微生物の力によってきれいに浄化さ

れることを学習しました。顕微鏡で、微生物が動

いて活動する様子を見せて頂きました。下に沈

んだ物は、固めて道路や野菜の肥料等に使われ

るそうです。 

浄化センターでの見学 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆担任の先生の読み聞かせです。５年２組では、図書館司書の関井先生が紹介してくれた５月生ま

れの作家「レオ＝レオニ」の「さかなは さかな」を紹介していました。 

◆岩出市では、一日に大きなごみ袋７，６６７袋分のごみが出るそうです。クリーンセンターでは、その処分

を３６５日、２４時間稼働し行っているそうです。ごみピットのごみの多さとごみクレーンで運ぶ様子にみん

なびっくりしていました。少しでも、ごみを減らせるようにリサイクル等自分にできることを考え実行してい

きましょう。 

◆沖縄の「シーサー」（魔除け）をタブレットで調べ自分風な「シーサー」を考えています。折り紙をおって

漢字を切った切り絵を飾っています。どんな漢字かわかりますか？５年生になると、こんなに難しくて面白

い工作も頑張っています。さすが高学年です。 

 

 

クリーンセンターでの見学 



 

６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆担任の先生の読み聞かせです。６年生も絵本を読んでもらっています。絵本は、いくつになっても楽

しい読み物です。図工で描いた「マイスニーカー」を写真にとって鑑賞をしています。お友達の作品も

鑑賞できていいですね。 

◆５・６年生の外国語は、山﨑北小学校の巽先生に教えてもらいます。今日のめあて

は、外国の「子どもたちの生活や宝物について聞きとることができる」です。 

まずは、オーストラリアのピーターの言っていることを聞きます。その中で、時間の

単語をキーワードに聞き取っていきます。「たいてい」「時々」「いつも」など自分たち

も使う言葉をどんな風に使っているのか考えながら聞くのは難しいです。しかし、先

生は、文章を区切りながら説明してくれるので意味もわかります。 

自主学ノートもこんなに貯まりました。自分で決めた学習を毎日コツコツ頑張るこ

とは、中学校、高校になって役立つ力です。 

今回は、２週間分の学校の様子をお知らせしました。今後も上岩出小学校の子どもたちの頑張っている

様子をお伝えしていきますのでご覧下さい。 



 


